CteneHb cBoboabr
MOJSieKyn

BernonHun:

KnemeHtbes Tumoen
10a




OnpepeneHue

Yucno cteneHeu ceoboAbI - YUCIIO HE3ABUCUMBIX KOOPAUHAT,
NOMHOCTbHO OMNpeaenatolmUx NONoXeHUne CUCTEeMbL
(MoneKkynbl) B NPOCTPAHCTBE.




CteneHu ceoboabl

NOCTYNATeNIbHOro BpALLATENbHOIO
asuxeHusa (na) asuxeHus (sa)

»




CteneHu cBoboAabI MONEKy

e 1-aTOMHas: 3 cteneHu na = 3
e 2-aTOMHag: 3 cTeneHu Na + 2 cTeneHU B4, = 5

« 3(n)-aTOMHAg HenuHeHaa: 3 cteneHu na + 3 cteneHn Ba = 6




KoopauHater




KonebaTtenbHbie cTeneHu csoboabr (k6)

3n-6: B HeIMHEUHOU MHOIOATOMHOM : @

n - KOJINYECTBO ATOMOB .
©
-

3n-5: B NHEeMHOM MHOTrOAGTOMHOMU




Knaccuka:
E=3/2*kT

1 k6 cTeneHb:
w3=kT

JHeprus

1 cteneHb NA;
wl=1/2*kT

cpenHsas E
MOJ1eKY J1bI:
w=i/2*KkT

1 cteneHb Ba (no
BonbumaHy):
w2=1/2*kT

i=i(na)+i(sa)+2i(k6)




JHeprus

BHyTpeHHasa 3Heprua 1 mons BHyTpeHHsa 3Heprusa nrobowu
rasa CKNaabIBaeTca U3 3Heprum MacchbI rasa:
Na monekyn: E=m/M*i/2*RT=n*i/2*RT

E=i/2*kTNa=i/2*RT
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